

Пояснения по тендерным торгам UNDP/AWABEL/080/2020 на поставку офисной мебели по 2 лотам в ответ на запросы о разъяснениях, полученные от потенциальных участников тендерных торгов:

1. Вопрос: Допускаете ли Вы отклонение от параметров мебели и кресел по вашему запросу? Если да, то на сколько?

Ответ: Допуски в габаритные размеры мебели офисной и кресел офисных (Лот 1 и 2 Приложения 1 Запроса коммерческого предложения UNDP/AWABEL/080/2020) не предусматриваются Техническими спецификациями и требованиями Приложения 1 тендерного документа. Участникам тендерных торгов необходимо руководствоваться габаритными размерами, указанными в Технических спецификациях Приложения 1.

2. Вопрос: Можем ли мы предложить кресло офисное, тип 2 не с сеткой, а с другим материалом?

Ответ: Материал сиденья и спинки позиции 2 Лота 2 (кресло офисное, тип 2) Приложения 1 Запроса коммерческого предложения UNDP/AWABEL/080/2020, отличный от указанного в позиции 2 Лота 2, не предусматривается Техническими спецификациями и требованиями Приложения 1 тендерного документа. Участникам тендерных торгов необходимо руководствоваться требованиями по материалу, указанными в Технических спецификациях позиции 2 Лота 2 Приложения 1.

3. Вопрос: В таблице указано условие регулировки спинки кресла по высоте, но не уточнено, должна ли спинка кресла регулироваться независимо от сиденья, либо в виду имеется просто подъем всего кресла целиком. А также если спинка должна регулироваться по высоте независимо от сиденья, то "подлокотники" никаким образом не могут фиксироваться к сидению и спинке, так как это условие сразу исключает регулировку подъема спинки кресла. Если обратить внимание на картинку, то она никак не связана со спецификацией.

Ответ: Изображения к позициям 1 - 35 офисной мебели (Лот 1) и 1 - 2 офисных кресел (Лот 2) носят исключительно иллюстративный характер (примерный вид товара) и не являются руководством для предложения участника тендерных торгов.

Регулировка высоты подъема в позиции «Спинка: Эргономичная, с регулируемой высотой подъема» спецификаций «кресло офисное, тип 1 и 2», Лот 2, Приложение 1 тендерного документа подразумевает регулировку по высоте всего кресла (спинки и сиденья). Позиция должна читаться «Кресло: Эргономичное, с регулируемой высотой подъема».

4. Вопрос: Фотографии к мебели (к примеру столы 1, 2 и 3 лота 1) носят не обязательное руководство к исполнению, а скорее концептуальное? Т.е. первичны спецификация, а не фотографии для точного копирования?

Ответ: Изображения к позициям 1 - 35 офисной мебели (Лот 1) и 1 - 2 офисных кресел (Лот 2) носят исключительно иллюстративный характер (примерный вид товара) и не являются руководством для предложения участника тендерных торгов. При составлении технического предложения участники торгов должны руководствоваться описанием / спецификацией товара (согласно Запросу коммерческого предложения) и общими требованиями к товару (колонка 3 Технической спецификации Приложения 1).

5. Вопрос: Фотографии к креслам Тип. 1 и Тип. носят так же весьма примерный концепт? Т.е. кресло максимально подобное фото, но соответствующее габаритам существует. Здесь так же прошу уточнить обязательность регулировки спинки кресла по высоте, т.к. спинка сама по себе изначально высока и не предусматривает этого функционала. Регулировка по высоте реализована в креслах с более низкой спинкой и закрепленной на ней поддержке шейного отдела позвоночника, см. фото (в народе подголовник).

Ответ: Изображения к позициям 1 - 2 офисных кресел (Лот 2) носят исключительно иллюстративный характер (примерный вид товара) и не являются руководством для предложения участника тендерных торгов. При составлении технического предложения участники тендерных торгов должны руководствоваться описанием / спецификацией товара (согласно Запросу коммерческого

предложения) и общими требованиями к товару (колонка 3 Технической спецификации Приложения 1).

Регулировка высоты подъема в позиции «Спинка: Эргономичная, с регулируемой высотой подъема» спецификаций «кресло офисное, тип 1 и 2», Лот 2, Приложение 1 тендерного документа подразумевает регулировку по высоте всего кресла (спинки и сиденья). Позиция должна читаться «Кресло: Эргономичное, с регулируемой высотой подъема».

6. Вопрос: Эргономичные кресла с сеткой на сидении базируются не просто на механизме мультиблок, а на синхромеханизме. В кресле раздельное изменение наклона спинки и сидения в качании (Где-то 2:1, где-то 3:1, но раздельны), они не могут соединяться между собой подлокотниками (спинка и сидение), поэтому классические нерегулируемые по высоте подлокотники крепятся только к спинке, а регулируемые по высоте практически всегда к сидению кресла. На фото это можно увидеть.

Ответ: Регулировка подлокотников не требуется и не предусматривается спецификациями Лота 2 (кресло офисное, тип 1 и 2), Приложения 1. Формулировка позиции «Подлокотники: Нерегулируемые, с креплением к сиденью и спинке» спецификаций «кресло офисное, тип 1 и 2», Лот 2, Приложение 1 тендерного документа не изменяется.

7. Вопрос: Хорошие эргономичные кресла не комплектуют хромированными крестовинами. Или дорогая полимерная крестовина в креслах нагрузкой до 120 и до 140 кг (в зависимости от модели и производителя) или полированная крестовина из алюминиевого сплава.

Ответ: Формулировка позиции «Крестовина: Хромированная сталь» спецификаций «кресло офисное, тип 1 и 2», Лот 2, Приложение 1 тендерного документа не изменяется.

8. Вопрос: Армированная сетка на сидении имеет порог в 150кг, поэтому кресло типа 2 не вырисовывается вовсе. 180кг это реально огромная нагрузка и здесь только кресла с классическим исполнением сидения (независимо от спинки) т.е. подложка сидения полимерная или деревянная с наполнителем (пенополиуретан или поролон), а сверху материал обивки (возможна и простая сетка-сэндвич).

Ответ: Формулировка позиции «Максимальная нагрузка, кг: Не менее 180» спецификации «кресло офисное, тип 2», Лот 2, Приложение 1 изменяется. Позиция должна читаться «Максимальная нагрузка, кг: Не менее 150».

9. Вопрос: Где и какие параметры действительно критичны.

Ответ: При составлении предложения участнику тендерных торгов следует руководствоваться всеми параметрами, указанными в спецификациях Приложения 1 тендерного документа, с учетом вышеприведенных корректировок, без выделения каких-либо из них на более существенные.

09 марта 2020г.